

*Шемшученко Ю. С.,
доктор юридичних наук, професор,
академік Національної академії наук України,
академік Академії правових наук України,
директор Інституту держави і права імені В. М. Корецького
Національної академії наук України,
іноземний член Російської академії наук,
заслужений діяч науки і техніки України*

РЕЦЕНЗІЯ НА МОНОГРАФІЮ «СПІВВІДНОШЕННЯ НОРМ ТРУДОВОГО ТА АДМІНІСТРАТИВНОГО ПРАВА ПРИ РЕГУЛЮВАННІ ПРОХОДЖЕННЯ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ В УКРАЇНІ», ПІДГОТОВЛЕНУ ДОЦЕНТОМ КАФЕДРИ АДМІНІСТРАТИВНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ ВНУТРІШНІХ СПРАВ, КАНДИДАТОМ ЮРИДИЧНИХ НАУК, ДОЦЕНТОМ ДРОЗДОМ ОЛЕКСІЄМ ЮРІЙОВИЧЕМ¹

Державній службі України, яка забезпечує законність політичних рішень, цілісність держави як інституту, якісний рівень реалізації конституційних гарантій громадян шляхом стабільного й безперервного надання їм публічних послуг, належить особлива роль у побудові сучасної правової держави європейського типу, утвердженні демократичної моделі державного управління. З огляду на таку важливу роль державної служби в державі особливого значення набуває належне правове регулювання відносин, що виникають під час проходження державної служби. Відповідно до конституційних приписів правове регулювання основ державної служби здійснюється виключно на рівні законів України, однак варто враховувати, що галузеву належність цих законів не визначено.

Незважаючи на велику кількість наукових робіт із питань правового регулювання державної служби, проблеми співвідношення норм трудового й адміністративного права в правовому регулюванні проходження державної служби на рівні окремого монографічного дослідження не аналізувались, а в наявних наукових працях розглядались фрагментарно.

Таким чином, важливість діяльності державної служби в Україні, недостатня розробленість теоретичних положень щодо правового регулювання діяльності державних службовців, недосконалість правового регулювання проходження державної служби зумовлюють актуальність і важливість рецензованої наукової роботи.

Структурна побудова монографії є логічною та доцільною, що свідчить про виважений підхід автора до розкриття теми.

Зазначене дослідження базується на комплексному, системному підході, характеризується відповідним рівнем наукових узагальнень, що значною мірою зумовлюється також характером дослідницької бази.

Комплексний підхід до розгляду проблем співвідношення норм трудового та адміністративного права в правовому регулюванні проходження державної служби наповнює роботу багатьма елементами наукової новизни.

Цінність монографії полягає в тому, що її результатом стало вироблення низки пропозицій щодо вдосконалення чинного законодавства у сфері проходження державної служби.

Науково-теоретичне підґрунтя для підготовки розвідки склали наукові праці фахівців у галузі філософії, загальної теорії держави й права, теорії управління та адміністративного права, трудового права, інших галузевих правових наук, у тому числі зарубіжних дослідників. Автор звертався також до законодавства деяких зарубіжних держав, досвід яких щодо правового регулювання проходження державної служби може бути використано в Україні. Інформаційну й емпіричну основу дослідження становлять узагальнення практичної діяльності державних службовців, політико-правова публіцистика, довідкові видання, статистичні матеріали.

Варто зазначити, що рецензовану роботу виконано на високому професійному рівні. Отримані результати дають можливість вирішити важливі завдання щодо розуміння сутності й особливостей співвідношення норм трудового та адміністративного права в правовому регулюванні проходження державної служби.

Зауважимо, що виявлена вченим об'єктивна картина сучасного стану співвідношення норм трудового та адміністративного права в правовому регулюванні проходження державної служби дала змогу підготувати оригінальну й цікаву роботу, зміст якої свідчить про знання автором проблем у відповідній сфері, уміння аналізувати нормативні акти та літературу, робити науково виважені висновки й пропозиції.

Монографія розрахована на студентів, курсантів, слухачів навчальних закладів юридичного профілю, викладачів, ад'юнктів, аспірантів. Вона буде корисною й цікавою для тих, хто цікавиться проблематикою співвідношення норм трудового та адміністративного права в правовому регулюванні проходження державної служби.

З огляду на викладене монографія доцента кафедри адміністративної діяльності Національної академії внутрішніх справ, кандидата юридичних наук, доцента О.Ю. Дрозда «Співвідношення норм трудового та адміністративного права при регулюванні проходження державної служби в Україні» рекомендується до друку.

¹ Дрозд О.Ю. Співвідношення норм трудового та адміністративного права при регулюванні проходження державної служби в Україні : монографія / Олексій Юрійович Дрозд. – Херсон : Видавничий дім «Гельветика», 2016. – 380 с.